
158 réponses

Résumé Afficher les réponses complètes

1. Quels types d'espaces de détente souhaiteriez-vous utiliser ? - Prairie naturelle
Indispensable 46 29%

Utile 70 44%

Futile 14 9%

1. Quels types d'espaces de détente souhaiteriez-vous utiliser ? - Jardin paysager
Indispensable 51 32%

Utile 63 40%

Futile 27 17%

1. Quels types d'espaces de détente souhaiteriez-vous utiliser ? - Espace pique-nique
Indispensable 38 24%

Utile 61 39%

Futile 33 21%

1. Quels types d'espaces de détente souhaiteriez-vous utiliser ? - Parcours pédagogique (panneaux explicatifs sur la faune et la flore)
Indispensable 34 22%

Utile 75 47%

Futile 27 17%

1. Quels types d'espaces de détente souhaiteriez-vous utiliser ? - Parcours sportif
Indispensable 32 20%

Utile 72 46%

Futile 28 18%

Si vous avez d'autres propositions, précisez :
 Bourg Lès Valence ayant été une commune connue pour ses arbres fruitiers : plantations de variétés anciennes sous forme de

verger ou en linéaire. Pour toute implantation d'arbres et arbustes autres ; choix le plus utile possible aux oiseaux (nidification et nourriture) et insectes (dont abeilles). Profitez de la

déclinivité du terrain pour faire une piste pour les jeunes qui font du patin à roulettes de la planche à roulettes,,,alors qu'actuellement ils font ce sport dans la rue de chony.!!!! Prairie

"naturelle" plus espace détente sportive pour les enfants : bosses en terre pour les vélo ...

2. Quels aménagements dédiés à la jeunesse utiliseriez-vous ? - Jeux pour enfants
Oui, régulièrement 69 44%

Oui, de temps en temps 47 30%

Non, jamais 22 14%



2. Quels aménagements dédiés à la jeunesse utiliseriez-vous ? - Terrain multisports
Oui, régulièrement 46 29%

Oui, de temps en temps 60 38%

Non, jamais 28 18%

2. Quels aménagements dédiés à la jeunesse utiliseriez-vous ? - Local de rencontre et d'activités pour ados
Oui, régulièrement 30 19%

Oui, de temps en temps 48 30%

Non, jamais 56 35%

Si vous avez d'autres propositions, précisez :
Lieu où on peut faire du bruit, pour entraînement de percussion, musique divers... N'ayant pas d'enfants je ne les utilise naturellement pas, mais il me semble indispensable qu'un

espace soit aménagé pour les jeunes enfants (structures de jeux) et pour les ados (terrains : jeux de ballons, skate (?)). Car RIEN n'existe dans le quartier. Trottoire voire

piste cyclable sur la rue Salengro entre le début de la rue Barnave (office notarial) et la cartoucherie me parait être la chose la plus indispensable au quartier compte tenu du nombre de pietons qui

transitent chaque jour au milieu de la rue ...

3. Quels aménagements culturels utiliseriez-vous ? - Théâtre de verdure - espace festif de plein air
Oui, régulièrement 71 45%

Oui, de temps en temps 66 42%

Non, jamais 7 4%

3. Quels aménagements culturels utiliseriez-vous ? - Salle d'exposition - espace culturel
Oui, régulièrement 48 30%

Oui, de temps en temps 67 42%

Non, jamais 26 16%

3. Quels aménagements culturels utiliseriez-vous ? - Salle des fêtes
Oui, régulièrement 20 13%

Oui, de temps en temps 58 37%

Non, jamais 49 31%

Si vous avez d'autres propositions, précisez :
Tout dépend de ce qui sera proposé, bien sûr, comme animation ! Murs brut

dédiés aux tag et d'expression graphique (exemple mur interne du parking de la cartoucherie) Zone d'expression dans les rues, sculptures et autres, libre pour tous et aussi réalisées avec les

jeunes du quartiers (action avec animateur de rue) Mobiles artistique, vent et eau des sources salle d'exposition plus atelier pour les artistes amateurs et

professionnels ouvert au public Compléter la question par "ou souhaitez-vous

?" Théatre de marionettes Kiosque à musique

Billard peut etre, utiliser la gare comme musée du patrimo ...

4. Souhaiteriez-vous valoriser la ressource en eau du parc de la Cartoucherie ? - Utiliser la source motrice de l'eau pour produire de l'électricité, utilisée au
sein du Parc

Indispensable 42 27%

Utile 64 41%

Futile 23 15%



4. Souhaiteriez-vous valoriser la ressource en eau du parc de la Cartoucherie ? - Favoriser la faune (poissons, grenouilles...) et la flore (herbes, fleurs...)
aquatique dans le canal et le bassin

Indispensable 79 50%

Utile 60 38%

Futile 7 4%

4. Souhaiteriez-vous valoriser la ressource en eau du parc de la Cartoucherie ? - Utiliser cette eau pour l'arrosage du parc et des espaces verts
Indispensable 93 59%

Utile 51 32%

Futile 0 0%

4. Souhaiteriez-vous valoriser la ressource en eau du parc de la Cartoucherie ? - Créer des effets visuels, par des jets d'eau et des cascades
Indispensable 22 14%

Utile 61 39%

Futile 50 32%

Si vous avez d'autres propositions, précisez :
pisciculture collective, pour lieux de rencontre et à l'occasion de fête. utiliser l'électricité fournie pour actionner les jets d'eau

(automatisation) Réhabilité le Chateau d'eau afin de batir un projet de distrubution chez les riverains,qui se privent d'arrosage des jardins: ((potager - espaces verts;)lors des

sécheresses. Mobiles artistiques, vent et eau des

sources Bassin

pour la navigation des petits bateaux d'enfants On n'y va jamais Avant de clore, je dois préciser que j'habite le quartier des bruyères et que la vision des

besoins pour ici masque un peu ce que les riverains proches de la ...

5. Souhaiteriez-vous l'aménagement d'une liaison piétonne vers l'île d'Eve (pour rejoindre la Mairie et la médiathèque) ?
Oui, absolument 96 61%

Oui, pourquoi pas ? 54 34%

Non merci 4 3%

6. Souhaiteriez-vous l'instauration d'une épicerie ?
Oui 123 78%

Non 29 18%



Si oui, merci de préciser ce que vous en attendez :
Epicerie bio 41 34%

Epicerie solidaire 58 48%

Primeur (fruits et légumes) 74 61%

Produits frais 60 49%

Commande groupée (pas de stock, livraison sur commande préalable) 19 16%

Other 7 6%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les pourcentages peuvent être supérieurs à
100 %.

7. Souhaiteriez-vous l'instauration d'un marché ?
Oui 102 65%

Non 43 27%

8. Souhaiteriez-vous la création d'un café associatif ?
Oui, absolument 30 19%

Oui, pourquoi pas ? 97 61%

Non merci 23 15%

9. Souhaiteriez-vous l'instauration d'un espace "santé" ?
Oui 68 43%

Non 70 44%

Si oui, merci de préciser ce que vous en attendez :
Infirmière 37 55%

Ostéopathe 25 37%

Médecin 53 79%

Other 22 33%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les pourcentages peuvent être supérieurs à
100 %.

10. Seriez-vous susceptible d'utiliser une pépinière d'auto entrepreneurs ?
Oui 40 25%

Non 93 59%



Si oui, merci de préciser pour quelle activité :
oui, si possibilité d'être utilisé à des fins personnelles (usagers du quartier) ? Métiers d'art Les même services

mais à disposition de tous. Pas que pour les auto entrepreneurs. Ce n'est pas une maj ...

11. Souhaiteriez-vous bénéficier de jardins partagés ?
Oui, absolument 37 23%

Oui, pourquoi pas ? 54 34%

Non merci 60 38%

12. Auriez-vous recours à un composteur collectif ?
Oui, absolument 51 32%

Oui, pourquoi pas ? 61 39%

Non merci 38 24%

13. Auriez-vous recours à un poulailler collectif ?
Oui, absolument 33 21%

Oui, pourquoi pas ? 65 41%

Non merci 48 30%

Informations personnelles

Vous avez accepté de répondre à ce questionnaire, l'équipe du comité de quartier vous en remercie. Si vous souhaitez être tenu(e) informé(e) des suites qui seront données à ce
questionnaire, merci de nous laisser votre adresse mail :

La.piloune@wanadoo.fr annehenou@free.fr gildashenou@free.fr ro.cha@hotmail.fr frank.monmagnon@free.fr ceciel.derras@wanadoo.fr vasco26@free.fr nathbompard@gmail.com

Pouvez-vous également nous préciser si vous êtes :
habitant du quartier Chony 114 76%

acteur économique dans le quartier Chony (commerçant, artisan, salarié dans le quartier) 11 7%

d'un autre quartier de Bourg les Valence 27 18%

d'une autre ville 7 5%

Les utilisateurs peuvent cocher plusieurs cases, donc les pourcentages peuvent être supérieurs à
100 %.

Nombre de réponses quotidiennes




